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x=30°22 & 0, sinx, cosx, tanx2] PAE H| WGt A
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@ sinx < cosx < tan x @ cosx <tanx <sinx

@ sinx < tan x < cos x @ sinx < cosx = tanx

® tanx = sinx < cos x
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oSt e AABC 7} 9tk AB =
20cm 2 & o, x o] do]=9

D 8vV3cm @ 9+3cm
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AR 9700 <A <90°% ), g F B A0 7|58 249,

@ cosA 9] A2 10|t}
O A9 gho]l Z4s uf, tan A 9] gh-2 ZrAsitt F71ghc}

© sin A9 7t cos A 9] Fro] ZotR]= A= A7} 45°
o ufjo]rt.,
@ A9 o] Z71e , sin A 9] ZES Z7Ish

© tanA o] HHgLe EA51A] =

5
3%



10.

A Ao AR Hulo|e} f=gol7}
BAlol 2P AE B iAo Jo g
7t et Arlol= A& 20km =
GAZ 950 HIgFo & JF1 feto| =
A& 4km 2 '$5% 35° oz
7oA A oA St 2] 1 AIZE
307 9] Hulo]el g=gfo] Afo] 2]
A2

@ \/ﬁkm @ 2\/ﬁkm
@ 5+21km ® 6v21km

® 3+15km



11, The T8 o] 2ol 200m 9 & 2] glek. %o ke ARol
S ohe 8-S et 2 ZEt 60° o] Wt B Zri
15° 2 o, th& 1B ol Fotolel,
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ogre 400
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@ 200m @ 200 (1+ V2)m
® 200 (1+ V3)m @ 200 (1+ V5)m
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12, oZ J"eA D 71 AB ©] S wl, CD 9 Zol=?

@ \/gcm @ 2\/§cm ©) 2\/§cm
@ 2+/7cm ® 2+/11lcm



13. o5 2" Zo] 47ty ABC oA
BC = 10cm , AH 1L BC, /ABC =
40°, /ACB =50° & uf, CH 2] Zo]
=2 (&, tan50° = 1.2, tan40° = 0.8
)

@D 2cm @ 4cm ® 5cm @ 6cm ® 7cm
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o] AAAE FE| ol Fotu?
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@ 4v2cm? ® 4+vV3cm?
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15. oh 2™ o] B <] Fdolrt 6 Q
BAFRA 9] jF EHA1H O oA WHof U
A0 ¥ H 2 ok, AB O] S
M o]} 512}, /OCH = x 2t & uf, tan x
o] = F-shoi et




16. o2 ™A FSHA el O Hol=a
olt}. /BHF = /x ¥ M, cosx 2] 4127 (H,
BH= A5WA 9] thz-Ao|tt))

@
@ ®1

w‘ﬂw
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cos? A —cos? (90° — A)

o] ZF8 135
1+2cosA xcos(90°—A) €1 &2 Tttt

17. tanA=2 ¢ o,

D L
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18.

sin A =

£ 73l

1
3

.

o, 214 xsin A +ycos A =0 3 5



19. v I"-T o] A FE] dol7h 1§l ARZ oA tha EE ©]-8-5)

y“ (ptZHd| o] H)
A,2.14)
1 z | sin z| cos z | tan z
C

63°| 0.89 0.45 | 1.96
64° 1 0.90(0.44 | 2.05
65° | 0.90]| 0.42 | 2.14

0] D B(1,0) = gg°| 0.91|0.41 | 2.25




20. o= 1®lA AABC € AACD 9] Y o]o] 24=7

@ 8 @ 83 ® 1243
@ 5243 ® 104V3



